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A 2023/24-es tanév is számos lehetőséget kínált diákjaink számára, hogy a 

fenntarthatósággal, tudatossággal, egészséggel kapcsolatban több területről is 

ismereteket szerezzenek, mint ökoiskolás diákok.  

A munkatervben szereplő programokat szinte maradék nélkül sikeresen teljesítette 

iskolánk. A munkaközösségek kooperatív tevékenysége kapcsán színes programokat, 

lehetőségeket kínáltak tanulóink számára. 

 

Fenntarthatósági témahét 

Az idei kiemelt fő témáink a globális problémák voltak, mint a túlnépesedés, 

zsúfolt városok, légszennyezés, energiaválság, élelmezési problémák, fenntarthatóság, 

Fair Trade, Fast Fashion, tudatos vásárlás, húsmentes napok. A programok 

megvalósítása iskolán belül, illetve külső helyszíneken történt meg. Tanórai keretekben 

feldolgozásra került: táplálkozási alapismeretek, egészséges táplálkozás, 

táplálékpiramis, húsmentes étkezési nap előnyei, fenntarthatósági alapelvek és célok, 

tudatos vásárló ismérvei, Fair trade, Fast fashion szemlélet, globális problémák, 

természetvédelem, kertészkedés. Mini projekteket írtunk ki, amiket a diákok 

csoportokban készítettek el, majd be is mutatták munkájukat egymásnak. Programjaink 

nem csak a kijelölt témahétre koncentrálódtak, hanem egész évben folyamatosan 

nyújtottak lehetőségeket tanulóink számára. 
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Folytatásra került az iskolakert fejlesztése. A kilencedik és tizedik évfolyam 

néhány tanulója segítségével magaságyásokat festettünk, töltöttünk fel és ültettük be 

évelő fűszernövényekkel. Ősszel hagymás növényeket is ültettünk, amik tavaszra szépen 

kivirágoztak. A tavaszi időszakban pedig zöldségmagokat, paradicsomot és 

eperpalántákat ültettünk. A hetek alatt folyamatosan gondozták tanulóink a kertet. 

Kikerült a helyére a tavaly készített rovarhotel, illetve két madárodúval lett gazdagabb a 

kiskertünk. Felajánlásból kapott odúkat a gyerekek lefestették és felhelyezték a fákra. 

Nagy örömünkre lakói is lettek az madárházaknak. 

 

 

Külső programok, üzemlátogatások 

Több külső helyszínre is sikerült diákjainkat elvinni. A kilencedik évfolyam 

ellátogatott a Fővárosi Növény- és Állatkertbe is. Az 5-6 fős csapatok játékos feladatok 

segítségével körbejárhatták az intézményt egy délelőtt alkalmával. Iskolai keretek között 

is folytak a munkálatok.  

A 9.D osztály a Dél-pesti Szennyvíztisztító telepre látogatott el, a 9.C és a 9.Nya 

a Szemléletformáló Központba, a 9.B osztály pedig a Hulladékégető műben járt. Az ott 

hallottak alapján, illetve kisebb kutatómunka alapján projektmunkában vettek részt az 

iskolában. A munkájukat be kellett mutatni és el kellett magyarázni a többi tanuló 

számára osztályszinten. A 9.A osztály A Szemlő-hegyi-barlangban fedezhette fel a föld 

alatti világot. 

 

FINI program 

Iskolánk csatlakozott tavaly a School Food 4 Change programhoz, azaz a FINI 

programhoz. A szemléletet az új kilencedikes osztályokban is tovább vittük. 

Megismertük az okostányért, a húsmentes nap környezeti előnyeit.  

 

Tantárgyi kapcsolódások, versenyek kollégák közreműködésével: 

A témahét tematikájához tantárgyi kapcsolódás is történt. A német nyelvi 

munkaközösség szintén bekapcsolódott a FINI programba és az iskolakert munkájába. 

Német nyelvi projektek készültek az egészséges táplálkozás kapcsán, illetve a 

kiskertünkbe magyarul, németül felcímkézték az ültetett növényinket.  
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Részt vettünk a Budapest 150 kávéházak versenyén. Iskolánkból több csapat is 

indult, amit egy meg is nyert. A Zöld Föld Kupán is indult egy csapat, akik két fordulóig 

jutottak el.  

Ökoversenyen is indultak csapataink, ahol sikerült az első helyet megszerezni. A 

diákok egy olyan vállalkozási ötletet alkottak meg, ahol használt raklapokból készítettek 

iskolai bútorokat. Az elkészült munkákat a diákok már használatba is vették.  

 

 

Munkatervben szereplő egyéb feladatok: 

 

          Beltéri növényeink gondozása munkatársunk lelkes odafigyelésével folyamatos 

feladat. Iskolánkban évek óta szelektív hulladéktárolók sorakoznak a folyosókon, amiket 

diákjaink megfelelően használnak is. Idén felajánlás érkezett virágládák formájában. 

Kész faládáka tanulóink lefestették, illetve beültettek növényekkel. Szárazelemgyűjtő 

ládánk folyamatosan a tanulók rendelkezésére áll. 

Kapcsolódtunk az Iskolakertekért Alapítvány munkájához is. Ennek keretén belül ősszel 

sikerült a használt magaságyásokat beszerezni és újrahasznosítani, illetve májusban 

paradicsompalántákat kapott az iskola. Ezen kívül az Óbudai Egyetem „Tudás fája” 

projektjének részesei is voltunk, ezáltal két csodás almafával gazdagodtunk. 

Több éve tart a közeli patak, erdő víz- és talajvizsgálata. Ez a hagyomány idén is 

folytatódott az Erdőmentő Alapítvány segítségével, melyet közösségi munkában 

végzünk.  Folyamatosan figyelemmel tartjuk az iskolánkba felszerelt légszennyeződést 

mérő műszerünket is.  

Osztályfőnöki órákon főként a 9. évfolyam tanulóinak az iskola védőnője előadást 

tartott drogprevenció, és egészséges életmód kapcsán.  

Az iskolai büfében több cukormentes ital, müzli vásárolható, illetve megtalálható 

némi gyümölcs is.  

Öko-faliújságunk folyamatosan újítva van tanulóink munkája által. Idén is egy 

kiállítást rendeztünk a fenntarthatósági témahéten készült közös alkotásokból. 

Részt vetünk az online Ökoiskolák találkozóján novemberben, illetve több online 

workshopon (FINI program, Humusz Szövetség). 

 

 

 

 

http://www.facebook.com/ObudaiEgyetem
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Sport, egészségnevelés: 

 

A 2023-24-as tanévben 177 fővel vettünk részt az ország egyik legnagyobb 

szabadidős mozgalmában, a GeoGo - Sportolj szabadon mozgalomban. A tanévre kiírt 

házi bajnokságban az 1-3. helyezettet és a legtöbb egyedi útvonallal rendelkezőt az 

évzárón jutalmazzuk értékes kupákkal. Közel 1000 db útvonalat teljesítettünk szerte az 

országban rengeteg élményt és tapasztalatot szerezve. 

Iskolánk hagyományaihoz hűen több ötpróba eseményen is magas létszámmal 

képviseltettük magunkat. Vivicita, Spar, Aldi futásokon, a Futókörök Napja 

eseményeken vettünk részt. Idén is megnyertük az OHP rekordkísérlet elnevezésű 

futóversenyt.  

 

 

 

Az idei tanévben is számos programokat kínáltunk tanulóknak. Igyekeztünk minél 

szélesebb területen megmutatni mennyire fontos környeztünk és egészségünk megóvása. 

Remélhetőleg sok hasznos információval lettek gazdagabbak a keletis diákok! 
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Melléklet: 

 

Pillanatképek néhány programról 

 

 

Almafa ültetése 

 

 
 

 

Állatkertben a kilencedik évfolyam 
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A Dél-pesti Szennyvíztisztító Telepen a 9.D-vel 

       
 

Hulladékégető Mű-9.B osztály 

     
 

Szemlő-hegyi-barlangban a 9.a osztály 
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Fenntarthatósági témahét 

 

 

 



 
  

 

Kohalmi Zita   Oldal 8 

 

Iskolai kiskert   
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Beltéri növények ápolása 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szemléletformáló Központ, újrahasznosítás és egészséges ételek program 

 

 

Sport, sport, sport 
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